
Петро  Порошенко  привітав
українців з Різдвом
Різдво  вважають  найважливішим  святом  у  католицькій  та
протестантській  традиції  на  відміну  од  Великодня  для
православних християн. У Біблії немає ні дати втілення Божого
Сина в лоні єврейської жінки Марії, ні заповіді святкувати цей
день.  Історичною  датою  такого  святкування  для  всіх  течій
християнства  є  25  грудня.  А  суперечки  викликає  різниця,
спричинена  тим,  що  деякі  церкви  тримаються  застарілого
юліанського календаря, в той час як католики, протестанти і
низка  православних  конфесій  перейшли  на  точніший
григоріанський. 2017 року в Україні 25 грудня теж зробили
вихідним, як і 7 січня.

Петро Порошенко – Президент України: «Дорогі українці, нехай
наша праця і щирі молитви і надалі утверджують християнські
цінності. Хай завжди буде з нами і нашою улюбленою країною наш
Господь. Як казав той же апостол Павло: “Благодать Господа
нашого Ісуса Христа, любов Бога Отця і причастя Святого Духа
нехай буде з усіма вами».

Президент зазначив, що 2017 рік ознаменував важливі зміни в
християнській  спільноті,  які  мають  позитивний  вплив  на
українське суспільство. Він твердить, що відзначення 500-річчя
європейської  Реформації  сприяло  становленню  соціальних
інститутів і початку національного відродження на українських
землях. Реформація надала позитивний поштовх науці, культурі,
освіті  та  релігійному  життю.  У  2017  році  протестанти
ініціювали  ряд  законопроектів.

Павло Унгурян – депутат Верховної Ради України: «Кілька років
ми  маємо  суспільну  дискусію,  яка  завершилася  дуже  гарним
доленосним  рішенням  у  Верховній  Раді  України,  коли  було
проголосовано двісті тридцятьма шістьма голосами закон про те,
що наряду із сьомим січня двадцять п’яте грудня є офіційним

https://info.adventist.ua/petro-poroshenko/
https://info.adventist.ua/petro-poroshenko/


вихідним днем на честь Різдва Христового».

Тепер євангельські віруючі організували різдвяну програму на
Софійській  площі  столиці.  Святкова  програма  складалася  з
виступів музичних гуртів, театральної вистави. Також українців
зі святом привітали лідери протестантських церков і депутати
Верховної  Ради.  На  думку  міністра  культури  Євгена  Нищука,
свято  Різдва  Христового  –  це  не  стільки  дата,  скільки
можливість  разом  помолитися  Богу.

Євген Нищук – міністр культури України: «Найголовніше мені
видається що чим більше буде єдності, тим важливіше. Очевидно
це той час який має більшу силу молитви. Найбільше чого ми
прагнемо зараз це миру в нашій країні і взагалі в світ, і який
має дуже багато ризиків: агресії та неприйняття одне одного,
чи ще чогось. От власне такі свята, вони дають можливість
об’єднуватися в одній спільній молитві.

Представники церков закликали кожного згадати ту історію, яка
відбулась  дві  тисячі  років  тому.  Адже  народження  Ісуса  –
унікальна подія, передбачена за багато століть до того. Про
прихід Спасителя світу розповідають Мойсей, Давид, Ісая та
інші єврейські пророки.

Валерій  Антонюк  –  голова  Всеукраїнського  союзу  церков
євангельських християн-баптистів: «Я думаю, що це Різдво є
одне. Воно не є католицьке чи протестантське. Це день, коли
народився Христос. Для нас важлива сама подія».

 Станіслав Носов – керівник Церкви адвентистів сьомого дня в
Україні: «Ми не маємо дати коли народився, але ми маємо подію,
Христос народився для того щоб спасти Всесвіт, спасти нашу
Землю, кожну людину хто вірить в Ісуса. Тому Різдво Христове –
це можливість людям знов відкрити Святе Слово».

 Доктор  Понятовський  пояснює,  що  дата  народження  Ісуса
достеменно  невідома.  Однак  можна  припускати,  що  воно  не
сталося взимку, бо пастухи в холодну пору року не пасли свої
отари, а тримали їх у стійлах.



 Фелікс Понятовський – доктор богослов’я: «Наверное Господь
сам сокрыл эту дату для того, чтобы не было каких-то ложных
спекуляций по поводу Его даты рождения. То что мы делаем, мы
скорее всего отмечаем само событие рождения Иисуса Христа. Это
само величайшее событие в истории нашей земли это то событие,
которого ожидали ветхозаветные пророки».

Він вважає, що важливо концентруватися не на даті, а на суті
унікальної  події  –  втіленні  Бога  в  людську  плоть  і  Його
рятівному служінні на землі.

 Фелікс Понятовський – доктор богослов’я: «Мы используем эту
возможность чтобы рассказать людям что означает Рождество и о
чем этот празник».

Посил святкування Різдва – це згадка про визначну подію, яка
змінила хід історії нашої планети.

Нік Вуйчич – мотиваційний спікер: В який день ми святкуємо не
так важливо, важливіше знати причину свята. Знати, що Ісус
народився від діви – Спаситель світу, який помер за наші гріхи
і воскрес. І ми знаємо, що у нас є надія на життя вічне
завдяки його любові».

Найстаріші пророцтва про прихід Спасителя пророки дали ще за
півтори  тисячі  років  до  їхнього  виконання.  Святе  Письмо
передбачає те, Месія народиться від діви в місті Віфлеєм,
походитиме з племені Юди, буде нащадком царя Давида, буде
зраджений  одним  зі  Своїх  товаришів  за  30  срібняків,
арештований,  хибно  засуджений  та  страчений.  Пророк  Даниїл
навіть  повідомляє  дату  жертовної  смерті  Спасителя.  Є  у
пророків указівки й на воскресіння, славу та друге пришестя
Месії.

Учні Ісуса тлумачили багато епізодів з Його земного життя як
справження пророцтв.

Ось що розповідає євангеліст Лука:



 “1.І  трапилося  тими  днями,  вийшов  наказ  царя  Августа
переписати  всю  землю.

2 Цей перЕпис перший відбувся тоді, коли владу над Сирією мав
Квіріній.

3 І всі йшли записатися, кожен у місто своє.

4 Пішов теж і Йосип із Галілеї, із міста НазарЕту, до Юдеї, до
міста Давидового, що зветься Віфлеєм, бо походив із дому та з
роду Давидового,

5 щоб йому записатись із Марією, із ним зарученою, що була
вагітна.

6 І сталось, як були вони там, то настав їй день породИти.

7 І породила вона свого Первенця Сина, і Його сповилА, і до
Ясел поклала Його, бо в заїзді місця не стало для них…”»

Олександр Турчинов – секретар Ради національної безпеки та
оборони:  «Важливо,  щоб  Христос  народжувався  в  серці,  в
людському серці, в людській душі. І тоді це буде свято, яке
завжди з тобою. І от це буде важливо для тих, хто прийшов
сьогодні на Софійську площу або святкує десь в іншому місці.
Христос повинен народжуватися в людському серці».

На святі виступив народний театр від творчої групи “Майстерня
радості”. У своєму виступі вони показали народження Ісуса, та
як  до  нього  приходили  пастухи  та  волхви.  Керівник  групи
“Майстерня радості” Оксана Папита вважає, що українцям важливо
пам’ятати свої традиції.

 Оксана Папета – керівник творчої групи “Майстерня Радості”:
«Ми долучилися до цього чудового свята і тішимося з того, що
ми  можемо  вітати  людей  і  примножувати  радість  від  свята
народження Христа. Важливо пам’ятати що Христос народився і
прийшов в цей світ саме для спасіння нашого».

До привітання українців зі святом долучились конгресмени та



сенатори США.

Тім  Уолберг  –  Конгрессмен  США:  «Ми  раді  спостерігати  як
Україна розвиває свободи та втілює реформи, у цієї пори року
коли ми згадуємо про найбільший подарунок, який Бог подарував
світові. Ми бажаємо вам веселого Різдва, щасливого Нового Року
та Божих благословень вашій країні та вашим родинам.

 Костянтин Анікеєв, Інна Сокольська, Валерія Полторацька,
Віктор Кармазенюк, Олександр Мудрак, Київ, “Вісті надії”

 


